[image: image1.jpg]IMaHo BBIpaKeHUE U JOepeBO ero
BeIUMCcIeHusaA T. 3amojJHM IBETHBIE
OKHA B JepeBe, HaAOUIIX B OKHE
B IIpUMepe 3HAUeHWe BBIPDAYKEHUH.
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[image: image2.jpg]mllaﬁo BRIDA)KeHHe U JepeBO ero
BBIUMCJEHUA S. 3aloJHM IIBETHBIE

OKHa B JepeBe, HAMNWIIX B OKHe
B IIpUMepe 3HaueHNe BLIPAXKEHUS.
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[image: image3.jpg]IIaHo BBIpaKeHUEe U JepeBO ero
BeIunciieHua K. 3amoJHM OKHa B

oepeBe, HamuImux B  OKHe
IIpUMepe 3HAUEeHUEe BhIpaKeHUd.
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[image: image4.jpg]ITaHO BBIPpAXXKE€HUE U JepeBO. ero
BeIuucJeHusa L. 3amoJHM OKHa B
HaIINIIN
IIpuMepe 3HAUYeHUe BBIPDAXKEHUH.
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